N

ﬁ“ f PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER \ ( N\ ) N\ ( N\ ( N\ (
PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER
N PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO _ 3 @ @ D
& S S S (S
> & & S
> 125-300 *
o~ -
> CcC SUPPORTO SUPPORTO VITE TSCE VITE TSCEI M6x20mm | |VITE TCEI M6x25mm
w ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS SUPPORT SUPPORT SCREW CirausE SCHRAUBE
L k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE ) HALTERLY HALERLY PLATIE | SChrauee TORNILIO TORNILO
_ QTYn.1 J{ QTYnl )| QTYnd J| QTYn2 /| QTYn2 /| QTYn4 )

(@\(\(@\(\(@\
= & | S| =

DISTANZIALE @20 x35mim DADO A.B. M6

Foro V250 RONDELLA @6mm FLANGIATO COPRIFORO

SPACE?S'S""" WASHER @6mm BOLT M6 Z621 MOUSSE

ENTRETOISE RONDELLE @6mm ECROU M6 BOLT CAP 55 x 30mm

A e g
ARANDELA @6 TUERCA Mé

DSTANG " TAPA AGUJERO MOUSSE

. QTY¥Yn2 J{ QTYn4 J{ QTYné )\ QTYné6 )\ QTYn.1l )

ATTENZIONE: PESO MASSIMO SOPPORTABILESKg.
WARNING: MAX. LOADING 6Kg.(13lbs)
ATTENTION: CHARGE MAXIMALE 6Kg.
— ACHTUNG: MAXIMALE BELASTUNG 6Kg. N
{ATENCION!: CARGA MAXIMA AUTORIZADA 6Kg.

© Copyright 090609AR-Rev00, 'I/])




